

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

“金沙大学堂”第34讲开讲—— 争创长江经济带绿色转型先行示范区

本报讯 4月13日下午，“金沙大学堂”第34讲开讲。为进一步树立“共抓大保护、不搞大开发”的发展理念，奋力推动我区加快融入长江经济带，努力把我区建成长江经济带绿色转型的先行示范区、创新驱动区、协调发展区，我区特邀江苏长江经济带研究院院长、首席专家成长春教授作《长江经济带：走好生态优先绿色发展之路》专题辅导讲座。

狄志强、沈东、王跃中、刘国新等区四套班子领导参加学习活动，副区长周文俊主持。

成长春教授多年从事区域经济、

流域经济开发与管理研究，被聘为国家高端智库“中国国际经济交流中心”专家库专家，并应邀作为中宣部2018年“大江奔流”大型专题采访活动随团专家，对长江经济带发展的重大问题全程点评，在研究推动长江经济带绿色发展方面深入系统、成果丰硕。

学习活动中，成长春教授系统全面地分析了长江经济带生态优先绿色发展的意义、高质量发展的内涵和发展困境以及实现高质量发展的对

策建议，并为我区响应长江经济带高质量发展把脉指向、出谋划策。

会议要求全区上下紧紧围绕“一新一高”发展要求，创新提升，苦干实干，更大力度推进生态环境保护，推进产业布局优化，推广绿色生产生活方式，争创长江经济带绿色转型先行示范区，为长江经济带高质量发展贡献金坛力量。

左玲



2019金坛茅山“半马”鸣枪开跑



本报讯 4月14日上午，由中国田径协会、江苏省体育局、金坛区人民政府、常州市体育局联合主办的2019金坛茅山山地半程马拉松于8:30正式鸣枪开跑。常州市副市长陈正春，区领导沈东、刘明江出席活动。

本届“茅马”共设置了3个项目，分别是半程马拉松(21.0975千米)、微型马拉松(9.8千米)和迷你马拉松(5千米)，参赛人数达10000人，其中

半程3000人、微马3000人、迷你4000人。在所有参赛选手中，男女比例为3:2；外籍选手共计51人，分别来自肯尼亚、埃塞俄比亚、新加坡、日本等国家。半程和迷你马拉松赛事起点设在东方盐湖城入口，半程赛道途经景观大道至大龙背森林公园，穿梭于金坛茅山景区内，选手全程置身于茅山秀美风光中。

本届“茅马”为跑者筑起了5道生

命防线，保障跑者顺利完赛。活动当天，城区设置了交通接驳点，开通了马拉松专线，千名志愿者提供更加专业的服务。新华网、金坛网、荔枝台、金坛手机台、江苏体育频道联播直播了赛事盛况。

埃塞俄比亚选手Tilahun Abe Gashahun以1小时3分45秒的成绩打破赛会记录并获得男子组冠军，肯尼亚选手Mercy Wanjiru Njoroge以1小时18分40秒获得女子组冠军。

值得一提的是，本次微马项目中国选手张淞琳以29分33秒的优异成绩夺得男子组冠军，展现了中国速度。微马女子组冠军则由来自肯尼亚的选手Kemei Celestine Jepchumba以33分43秒的成绩夺得。

“很激动，有坡度，有力度！这是一次非常愉快的体验。金坛的茅山很漂亮，有坡度的跑道更具挑战性。”女子组冠军肯尼亚选手Mercy Wanjiru Njoroge开心地表示。

徐欢/文 刘沁怡/摄

260万人次观看“茅马”赛事直播，其中金坛手机台超过130万人次 金坛手机台首个百万级作品诞生

本报讯 4月14日上午，2019金坛茅山山地半程马拉松在东方盐湖城访仙路鸣枪开跑。金坛手机台联合荔枝新闻对这次赛事进行全程网络现场直播。截至当天中午12点，赛事直播吸引了260万人次观看。

为保证整个直播过程的效果，区广电台引进专业导控和现场无线图传设备，派出了由全媒体主持人、记

者和技术人员组成的报道团队。为全方位、多角度呈现大赛赛况，直播组在赛道沿途设置了5个固定机位和1个全程跟拍机位，并首次启用无人机设备，总计7个视角全景展现大赛盛况。

在本次直播过程中，除介绍赛况外，金坛手机台全媒体记者还运用多样化的形式，介绍金坛的历史、文化、

美景、美食等内容。对观看者来说，此次直播已经不是一场简单的体育赛事，而是一次让全国乃至全世界人民走进金坛、了解金坛的绝佳机会。

区广电台还积极和中央、省级媒体对接，直播当天，新华网、中国江苏网在显著位置推介2019金坛茅马直播，进一步扩大了宣传效果。

王冰莹

常州市新北区党政代表团来坛考察

本报讯 4月12日，常州市委常委、高新区党工委书记、新北区委书记周斌率常州市新北区党政代表团来坛考察美丽乡村建设，我区领导狄志强、沈东、刘国新陪同。

新北区党政代表团实地察看了薛埠镇仙姑村美丽乡村建设情况。2017年以来，仙姑村以乡村人居环境提升为核心，以“福地仙居”为发展定位，全面启动“常州市美丽乡村示范点”项目建设。通过整治环境景观，该村村庄建筑风貌得到了很大的改善。目前，该村已完成仙姑综合服务中心、精品民宿等设施建设，村内共有近20家农家乐餐饮，年接待游客超30万人次，并成功入选第三批省级特色田园乡村建设试点。

区委书记狄志强表示，近年来，我区有序推进常州市美丽乡村示范点(片区)建设，坚持市场化运作的开发模式，导入建筑景观、艺术设计、旅游开发等专业团队进行策划打造，努力实现“业兴、村强、民富、景美、人和”的目标和初衷。

与此同时，我区还结合乡村振兴战略实施，编制全域美丽乡村建设规划，统筹全域美丽乡村建设，打造了一批精品示范村庄，带动提升了乡村整体建设水平，加快勾勒出了点上出彩、线上成景、面上如画的美丽乡村全域版图，着重打造了秀外慧中、远近闻名的美丽乡村“金坛品牌”，在农村居住环境得到改善的同时，实现了农民增收渠道增加、生活水平不断提高。

李蕾

区“人大讲堂”聚焦 《道路交通安全法》

本报讯 4月11日下午，区“人大讲堂”第19讲开讲，特邀公安部道路交通安全研究中心法规室副主任黄金晶作《中华人民共和国道路交通安全法》专题辅导。区人大常委会主任王跃中，副主任刘东升、王艳红参加活动，副区长、公安分局局长王晓航应邀参加活动。

《中华人民共和国道路交通安全法》是交通管理部门执法的依据。随着我国驾驶人与私家车保有量的增加，该法律在2011年进行了完善与修改。为保障人民群众的出行权益，努力营造有序、安全、畅通的道路交通环境，区人大常委会积极回应社会关切，将《中华人民共和国道路交通安全法》的贯彻实施情况作为今年人大监督的重要议题之一。

讲座中，黄金晶从法律实施的现状与问题、法律修改的过程、主要修改内容等方面出发，对《中华人民共和国道路交通安全法》进行了仔细解读。通过学习，与会人员对明确协同共治原则、增加“智能化”和“信息化”道路交通安全管理工作目标、建立道路交通安全联合激励惩戒机制等方面有了更全面的认识。

会议要求各级各有关部门进一步重视道路交通安全管理工作，不断增强全民交通安全意识，加强对车辆和驾驶人的源头监管，优化便民服务，打造现代化道路交通治理格局，为推动全区高质量发展和高速增长提供坚实的道路交通。

左玲